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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΝΑΚΗΡΥΞΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ 

«ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΕΜΑΜ» 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 
Στην Κοζάνη, σήμερα την 19η Απριλίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00, το Ο.Δ.Ε./Διαχειριστής της 
εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη Διευθυντή/τριας του Εργαστηρίου με τίτλο: «Εργαστήριο 
Ενεργειακής Μετάβασης και Αναπτυξιακού Μετασχηματισμού – ΕΜΑΜ» του Τμήματος Χημικών Μηχανικών 
της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, που ορίστηκε σύμφωνα με την αρ.  
πρωτ. 1020/19-04-2024 Πράξη του Προέδρου του Τμήματος Χημικών Μηχανικών. 
 
Α. Εξέτασε την παρακάτω αίτηση των ανδιαφερόκενου για την ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου με 
τίτλο «Εργαστήριο Ενεργειακής Μετάβασης και Αναπτυξιακού Μετασχηματισμού – ΕΜΑΜ» του Τμήματος 
Χημικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας: 

 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 
ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΕΜΑΜ» ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 Ελευθέριος Τοπάλογλου, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Χημικών Μηχανικών (Α.Π. ΤΧΜ 

981/04-04-2024) 
 

διαπιστώνουμε 
ότι η αίτηση υποψηφιότητας του ανωτέρω υποψηφίου πληρεί τις προϋποθέσεις του νόμου και με βάση την 
υπεύθυνη δήλωσή του, δε συντρέχουν στο πρόσωπό του κωλύματα εκλογιμότητας. 
 

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ανακηρύσσουμε ως υποψήφιο με βάση την ως άνω αίτηση υποψηφιότητας με τα συνημμένα σε αυτή 
συνοδευτικά έγγραφα και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, τον: 
 Ελευθέριο Τοπάλογλου, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Χημικών Μηχανικών (Α.Π. ΤΧΜ 

981/04-04-2024) 
 
Β. Οι εκλογές θα διεξαχθούν με τη διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας μέσω του ειδικού πληροφοριακού 
συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» την 13η Μαΐου 2024, ημέρα Δευτέρα, με ώρα έναρξης της ψηφοφορίας 
09:00 και λήξης 14:00 και τυχόν επαναληπτική ηλεκτρονική ψηφοφορία θα διεξαχθεί την 14η Μαΐου 2024, 
ημέρα Τρίτη από τις 09:00 έως τις 14:00. 
 
Το πρακτικό αυτό αφού  συντάχθηκε, αναγνώστηκε και υπογράφηκε σε δύο αντίτυπα, θα αναρτηθεί στην 
Ιστοσελίδα του Τμήματος Χημικών Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής και στην Κεντρική Ιστοσελίδα του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 
 

Ο Διαχειριστής ΟΔΕ 
 
 

Ευθύμιος Τάγαρης 
Αναπληρωτής Καθηγητής 

Πρόεδρος Τμήματος Χημικών Μηχανικών 
 
 
 

 


